

中国女足热身小负朝鲜 4月17日,中国女足在青岛迎战朝鲜女足,这是女足备战奥运会预选赛的重要热身赛。第42分钟,朝鲜队二次进攻由罗恩斯头球攻门得手。易边再战,韩端时隔将近一年后重新为女足国家队登场。最终经过90分钟的激战,中国女足0:1不敌朝鲜女足。



透视

只要是德比 谁也伤不起



第一战 开了个好头

本报记者 张华玮

终于,巴萨和皇马的王者之战开始了。虽然是四场对决中最不重要的一场,虽然没能看到华丽无比的攻防,虽然只是1:1平淡收场,但这一战表明了双方的态度:就是不给对方颜面,要踢到对方心服口服!这也注定之后的三场对决会更加火光四射。

梅西与C罗的对决,就像是艺术与机器的对决。C罗是机器,他体能充沛,力量十足,斗志旺盛,犹如一个冷面的机器人;而梅西则是艺术的代表,他动作细腻,球风精致。尽管巴萨和皇马还有其他许多表现很好的球员,比如伊涅斯塔、哈维、佩佩、本泽马等,但以人气以及影响力来衡量,最终还是梅西与C罗的竞争最具吸引力。

首战之夜,是属于这两大天王的。他们纷纷打破宿命、克服魔咒,梅西用一个进球打破从未攻破穆里尼奥执教球队大门的魔咒之后,C罗也打破了对巴萨不进球的魔咒。尽管只是一个进球,C罗的进球甚至还是个点球,但他们却完成了对自我的超越,战胜了心魔。遇上最好最强的对手,有的时候会不知不觉背上沉重的负担。谁才是最好的球员?谁能拿下金球奖?四场大战,梅西与C罗的直接对话,这将极大影响金球奖投票者的倾向。也就是说,这四仗不仅关系到冠军奖杯,还很可能决定金球奖的归属。

“笑到最后,才是笑得最好的。”第一战,C罗与梅西打了个平手。但是克服心理障碍和长期魔咒之后,必将逼出最强梅西与最强C罗,以两大天王不服输的性格,之后的三场大战肯定将全力以赴。于是,竞争还在继续,精彩还将升级。

昨晨,备受关注的西班牙“国家德比”在伯纳乌球场展开。皇马与巴萨在第一次“国家德比”中以1:1战平,为此后即将到来的另三场“国家德比”拉开了序幕,C罗和梅西各打入一记点球,射手榜上两人依旧难分伯仲;在英足总杯半决赛中,曼城与曼联也上演了“同城德比”,结果曼城不但结束了在足总杯上56年不胜曼联的记录,也让曼联三连冠梦碎;意甲联赛本赛季的冠军之争,基本上就是AC米兰和国际米兰的“对台戏”,本轮AC米兰取胜、国际米兰告负后,冠军已经没有悬念。 记者 江锐

西甲“国家德比”:皇马巴萨战平

北京时间4月17日凌晨,2010/11赛季西甲联赛第32轮迎来一场焦点战役。在伯纳乌球场,卫冕冠军巴塞罗那客场1:1战平皇家马德里,继续以8分优势领跑积分榜。梅西和C罗分别罚进一粒点球,梅西和哈维各自踢中过一次门框,阿尔比奥尔被罚下,普约尔因伤离场,主裁穆尼奥斯·费尔南德斯黑掉了比利亚上半时创造的一粒点球。巴萨结束各项赛事中的5连胜,皇马连续2轮联赛没能在伯纳乌获胜。这是让梅西郁闷的一场比赛,虽然打破了对阵穆里尼奥球队不进球的怪圈,但

从他最后时刻几次冲着裁判发火和大力将球开向场外的行为看,他还是对球队因为一个莫须有的点球只拿到1分而感到无奈。但对于C罗,应该感谢这个莫须有的点球,凭借着主罚12码的机会,9600万先生结束了职业生涯6场对阵巴萨不进球的记录。当然,从本场表现来看,皇马头号巨星C罗只能说刚刚开了自己接下来连续四场“国家德比”的序幕,他需要的就是打破进球心魔后更为精彩的发挥。

足总杯“同城德比”:曼联三冠梦碎

北京时间4月17日凌晨,2010/11赛季英格兰足总杯首场半决赛在新温布利球场进行,曼城队与曼联队上演曼彻斯特德比战。经过90分钟争夺,曼城队1:0击败曼联队,继1981年后首次闯入足总杯决赛,也结束了在足总杯上56年不胜红魔的记录,曼联队正赛7连胜记录被终结的同时三连冠梦想也一并破碎。第52分钟,卡里克后场传球低级失误,亚亚·图雷得球后闯入禁区低射破门;第71分钟,斯科尔斯恶意犯规被直接红牌驱逐,另外纳尼还有一记任意球射门击中横梁弹出。

创纪录第27次亮相足总杯半决赛的曼联队与30年来首次杀入足总杯四强的曼城队上演第159次曼彻斯特德比,近4次交锋曼城1平3负不胜,而此前在足总杯的7次对话,曼联队5胜2负同样处于上风,其中最近4战红魔保持全胜,上一次曼城在足总杯击败同城死敌还是在1955年1月,并且曼城进入新年后还未取得过客场胜利,而曼联最近14次出战足总杯四强战只有一负。

意甲“同城之争”: 米兰继续领跑

北京时间4月17日凌晨,2010/11赛季意甲联赛第33轮展开一场焦点战役,AC米兰坐镇圣西罗主场3:0完胜桑普多利亚,在多赛一场的情况下领先那不勒斯6分。西多夫在上半时直接任意球得分为AC米兰拔得头筹,阿比亚蒂和帕托先后受伤被换下,下半时卡萨诺点球扩大领先,罗比尼奥头槌锁定胜局。

在塔尔迪尼球场,国际米兰客场挑战帕尔马队。最终国米客场0:2败北,遭遇近5场各线赛事的第四场失利。上半场斯坦科维奇命中门框,尤文旧将乔文科破门,下半场另一名尤文旧将阿毛里打中门柱,并随后进球锁定胜局。国米本战失败,由于AC米兰击败桑普多利亚,因此国米落后米兰已达8分,夺冠彻底无望。



本报记者 张华玮